Выполните тест, номер правильного ответа запишите в таблицу:

	
	
	
	
	
	


1. Какое явление относится к физическому:

1) игра  оркестра

2) горит костер

3) строится дом

2. Какое из слов означает физическое вещество:

4) карандаш

5) алюминий

6) ручка

3. Как называется оптический прибор для одного глаза?

А) пенсне

Р) очки

О)  монокль

4. Каким свойством обладает медиана треугольника?
0) делит сторону пополам

1) делит угол пополам

2) опускается под прямым углом

5. По улице идут  два отца  и два сына. Всего три человека. Может ли быть такое?
0) до

1) нет

6. Когда моему отцу был 31год, мне было 8 лет, а теперь отец старше меня вдвое. Сколько мне лет теперь?
А) 62

О) 23

В) 16

Ответ: 250 000
